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Zentraliibung

Aufgabe 74-1 Ableiten von Operationen

Mit der Operation Durchschnitt S 0T zweier Relationen S und 7" lassen sich alle gemeinsamen Elemente der
beiden Relationen finden. Der Durchschnitt ist eine abgeleitete Operation. Finden Sie eine Moglichkeit, ihn
durch die Grundoperationen darzustellen.

Aufgabe Z4-2 Relationale Algebra
Gegeben seien folgende Relationen R, S,7 und U.
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Geben Sie die Ergebnisrelationen folgender Ausdriicke der relationalen Algebra als Tabellen an. Wenn nétig,
ist Duplikat-Elimination durchzufiihren.
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